

Мосфильм



История легендарной советской и российской киностудии началась в 1920 году.



Территория «Мосфильма» впечатляет своими размерами. Переступая порог проходной, вы будто попадаете в небольшой городок со множеством улиц, павильонов и зданий. Экскурсия на киностудию «Мосфильм» - это маленькое путешествие в мир кино. Иллюзия и реальность здесь неразрывны.



- * *Сначала нас повели в музей ретро автомобилей. Примечательно, что у каждой машины здесь есть своя особенная история. Каждый из представленных здесь автомобилей снимался в каком-либо фильме, а то и сразу в нескольких.*



- * Здесь же можно увидеть кареты из разных художественных фильмов



Когда фильм сняли, декорации разбирают и выбрасывают



Там было много разнообразных париков.



- * Экскурсовод рассказала нам один примечательный факт. Оказывается, некоторые актеры отказывались делать маски с закрытыми глазами из суеверных соображений. Например, слепки лиц Владимира Меньшова и Николая Караченцева сделаны с открытыми глазами.



- * В общем, здесь целый город. Тут есть и магазины, и гостиницы, и трактиры, и рестораны, и церковь. Половина декорации — город, вторая половина — деревня. В одной части ровная брусчатка, в другой — кривая булыжная мостовая.



- * На «Мосфильме» снимали комедию «Кавказская пленница» и в музее находятся костюмы главных героев.



- * В самом конце нам показали небольшое автоматизированное представление по фильму «Вий».



* Мне очень понравилась экскурсия!!!